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IMPERIVM ROMANVM

Roma in Italia est. Italia in Europa est. Graecia in Eu-
ropa est. Italia et Graecia in Eurdpa sunt. Hispania
quoque in Eurdpa est. Hispania et Italia et Graecia in
Europa sunt.

Aegyptus in Europa non est, Aegyptus in Africa est.
Gallia non in Africa est, Gallia est in Europa. Syria non
est in Europa, sed in Asia. Arabia quoque in Asia est.
Syria et Arabia in Asia sunt. Germania non in Asia, sed
in Europa est. Britannia quoque in Europa est. Germa-
nia et Britannia sunt in Europa.

Estne Gallia in Europa? Gallia in Europa est. Estne
Roma in Gallia? Roma in Gallia non est. Ubi est Roma?
Roma est in Italia. Ubi est Italia? Italia in Eurdpa est.
Ubi sunt Gallia et Hispania? Gallia et Hispania in Eu-
ropa sunt.

Estne Nilus in Europa? Nilus in Europa non est. Ubi
est Nilus? Nilus in Africa est. Rhénus ubi est? Rhénus

est in Germania. Nilus fluvius est. Rhénus fluvius est.

-a-a:
Italia...
in Italia

est sunt:
Italia in Europa est;
Italia et Graecia in
Europa sunt

est-ne...?
-ne=...7
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-us -1:
Nilus fluvius est;
Nilus et Rhénus fluvii
sunt

parvus <> magnus

fluvius magnus/parvus
fluviz magni/parvi

-a -ae:
Corsica insula est;
Corsica et Sardinia -
insulae sunt

insule magna/parva
insulae magnae/parvae

-um -a:
Brundisium oppidum
est;

Brundisium et Tascu-
lum oppida sunt

oppidum magnum/

parvum
oppida magna/parva

Graecus -a -um

Romanus -a -um
< Roma

Nilus et Rhénus fluvii sunt. Danuvius quoque fluvius
est. Rhénus et Danuvius sunt fluvii in Germania. Tibe-
ris fluvius in Italia est.

Nilus fluvius magnus est. Tiberis non est fluvius
magnus, Tiberis fluvius parvus est. Rhénus non est flu-
vius parvus, sed fluvius magnus. Nilus et Rhénus non
fluvil parvi, sed fluvii magni sunt. Danuvius quoque
fluvius magnus est.

Corsica insula est. Corsica et Sardinia et Sicilia insu-
lae sunt. Britannia quoque insula est. Italia insula non
est. Sicilia Insula magna est. Melita est insula parva.
Britannia n6n insula parva, sed insula magna est. Sicilia
et Sardinia non insulae parvae, sed insulae magnae
sunt.

Brundisium oppidum est. Brundisium et Tasculum
oppida sunt. Sparta quoque oppidum est. Brundisium
est oppidum magnum. Tasculum oppidum parvum est.
Delphi quoque oppidum parvum est. Tasculum et
Delphi non oppida magna, sed oppida parva sunt.

Ubi est Sparta? Sparta est in Graecia. Sparta est
oppidum Graecum. Sparta et Delphi oppida Graeca
sunt. Tasculum non oppidum Graecum, sed oppidum
Romanum est. Tasculum et Brundisium sunt oppida
Romana. Sardinia insula Romana est. Créta, Rhodus,
Naxus, Samos, Chios, Lesbos, Lémnos, Euboea sunt
insulae Graecae. In Graecia multae insulae sunt. In Ita-

lia et in Graecia sunt multa oppida. In Gallia et in Ger-
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mania mult sunt fluvii. Suntne mult fluvii et multa
oppida in Arabia? In Arabia non multi, sed pauci fluvii
sunt et pauca oppida.

Num Créta oppidum est? Créta oppidum non est!
Quid est Créta? Créta Iinsula est. Num Sparta insula est?
Sparta non est insula! Quid est Sparta? Sparta oppidum
est. Rhénus quid est? Rhénus est magnus fluvius. Num
oceanus Atlanticus parvus est? Non parvus, sed magnus
€st oceanus.

Ubi est imperium Romanum? Imperium Romanum
est in Europa, in Asia, in Africa. Hispania et Syria et
Aegyptus provinciae Romanae sunt. Germania non est
provincia Romana: Germania in imperido ROmano non
est. Sed Gallia et Britannia sunt provinciae Romanae.
In imperio RoOmané multae sunt provinciae. Magnum

est imperium Romanum!

LITTERAE ET NVMERI

I et II numerl sunt. III quoque numerus est. I, II, III

numeri ROmani sunt. I et II sunt parvi numeri. CID

magnus numerus est.

A et B litterae sunt. C quoque littera est. A, B, C sunt |

trés litterae. A est littera prima (I), B littera secunda (I1),

sunt-ne...?

pauci -ae -a <> multi -ae
-a: mult?/pauci fluvi,
multae/paucae insulae,
multa/pauca oppida

num Créta...est? = est-ne
Creéta...?

num...? ... non...: num
Roma in Graecia est?
Roma in Graecia non est

-um -0:
imperium Romanum
in 1mperio Romano

I =1unus (1)
11 = duo (2)
1 = trés (3)
CIO (M) = mille (1000)

r A — 65’
B = ‘bé’
Cc= ‘e

trés = 111 (3)



